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AITOAYTEXZ TIMEX

AITIOAYTH TIMH ITPATMATIKOY APIOMOY

Amolvty T | uérgo £vog mEaryuotikov aolBuov o, ov cupufoiiCetal
Ue |a| , nohettan o tdlog 0 aELBuds a, av a.>0 »al o avtiBetdg Tov —a, av a<0.

o, av a>0
- {
—a, av o<0
H mopdoroon |a| elvon €vag un apvnmrog aolBudg, OnA. eival mavra
Betnog 1 nouw undév. "Exovue ta €Eng :

2| >0 & a#0%o|a|=0 < a=0

H améivt tun evog mporypotinot aouBuol exgalel YEWMUETOLRA TV
aréoTOoN TOU aLBRov amd ™V oy Twv aEdvav O.

H antéotaon dvo apBuov o xal f tdvw otov dEova Twv Ty UoTRMOY
aBuwv ocvuforiCeton pue d(a, ) § d(P, o) wan eivan (on ue Vv arwéAvty TN
™S dLapods Twv dVo aBuwyv, dMradn oyiel :

d(a, p) = d(B, @) = |a- 4| = | -2

Ioyvovy ta €Eng :

° |a| >0
* |of2a
* |of2-a

* lof=a< a0

* |of=-0< a<0

+ Fal-i

* |a-pl=|p-<

e =B < a=p v a=-P

e |o=|f & a=p v a=-p
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IAIOTHTEXZ TQN AIIOAYTQN TIMQN

o #a0e ae R 1oyvel :

—lo| < a < || now o] +a = 0 %o |of -0 > 0

lo]* = &® wou o™ = o™, VveN

Wl _ vt
o] " = 0™, VveN,av oz 0

1 wtl
o] " = —a™", VveN, av a<0

\/?=|a| no Vo =|a

, VveN

o #60e 0.e R now ee R woyver

o] <& & —e<as<e & a’<e’ o ae-g, +e]

o] <& & —e<a<e & a’<e’ & ae(-¢, +¢)

o] > & & (a2e v a<—e)

| > & < (a>e v a<-g)

Io 260 0.eR, xeR now ee R woyer

lx-a| <& & a-e< X <o+e < xe[o—¢, a+te]

x-a] <& & o—e<x <a+e < xe(0—¢, ate)
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AIIOAYTEZ TIMEX AOPOIZMATOZ,
I'INOMENQOY KAI ITHAIKOY

H amdivt tun tov afgoiopotog dVo moarypotirady aolBuay eivor p-
200TEON 1 (0N 0TS TO AOEOLOUA TWV OTOAMITWV TYWWV TOVS (TOLYwVIXT] AVIoO-
™mra).

e+ B| < |a| +[B|, YaeR xa VBeR

H wo6tta o + | =|a| +|B| oyl pévo étav ov agbuoi a xou B elvar o-
uéonuot, M. aff >0.

H amdhvty i g duagpopds dvo moorynatirav aolBuay eivor pineo-
teON 1} (oM 0IT6 TO ABPOLOUA TV ATOAVTWV TLUWV TOUG.

, VaeRzo VpBeR

o= B < |a] +|8

H wo6tta o - g =|a| +|A| woyieL pévo dtav ov ool o xa f eivou &-
tepdonuot, OMA. af <0.

H amélut i} Tov aBpoiopatog v Iooyuatinmy aouOuody eival uireo-
TEQN M (O 076 TO AOQOLOU TWV ATOAVTMV TLUWV TOVG.

aV

|0{1 +a, +...+av| < |al| +|a2| +...+

|4

2.

k=1

|4
< Qe
k=1

H améhvm tuy tov aBpoiopatog v xow g diagpopds d¥o moaryuott-
ROV 0QOUV elvor uxedoteen M (on amd 10 ABQOLoUN TV ATOAUTOV TLUOV
TOUG %o Peyohiteon 1 (on ad v arméiutn T ™S dLapods TV aTtoAMiTwy
TLWOV TV OV0 TQAYUOTLROV aQLOUMV.

H woémra “a| - ﬂ” = o+ | ox0EL pSvo Stav o aELBuoi o xaw B elvou &-
tepoonuot, OMA. af <0.

H woémta “a| - ﬂ” = |o - B| 1oxvEL névo Grav ov aBpol a raw B etvar o-
uéonuot, M. aff >0.
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H amtéhvtn tun tov yivouévou dvo moayuotxmy aolfumy eivor o ue
TO YLVOUEVO TMV ATTOAUTMV TLUWV TOVG.

.8 =la|.|p|, YaeRnou VBeR

H amélut tipr] Tov yvouévou v mooynatirayv aoBudy tval (on ue 1o
YLWOUEVO TV OTTOAITMV TLUMY TOVG.

) = | |y |

14

\4

= [{la]

k=1

|4
[1e
k=1

H améhvm i g vioom|g dvvoung evog mooryuotinot aolBuov eivor
{on ue ™ vioot dtvaun g arréAuTng TLUnS Tov aoluov.

a’| = |a|v,VeN

H amélut tiun Tov mhixov 0U0 moorypotirayv aolumy eivol ton ue 1o
TINAXO TV ATOAUTOV TLUWV TOVG.

=M, VaeRxow VBeR, =0

8

(24

B

H astéhvm tpn e k dvvoung evég moarypotirot aolBuov, émov ke Z,
elvon ton pe v k dvvaun mg amdivmg Tiuig Tov aoBuov.

‘ak‘ = |af K keZ
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EZIZQIEIX 1°° BAOMOY

ME AIIOAYTEZ TIMEX

Lo my enihvon eElodoenv s pooeis alx +f=0, érov a, feR »a

a0, éxyovue ta ENG :

=0 Mio. xow povodixy Mon : x = 0
ap<0 Avo Moelg : x = L

a
ap>0 H eElowon eivar odvvam

Lo myv enihoon eELodoemv g noe@iis afx +px+y=0, énov a, B, yeR
raw o= 0, dtoampivovue tig megurtoels x>0 o x<0.

Zmv mepimTmon cuvemmg ov x>0, £xovue vo eAICOVNE TV €EICMON
ox+Px+y=0, yio. v omola €Youue :

a+p#=0xnow y(a+p)<0

Mio nouw povadin Ao : X =

/4
a+p

a+p =0 o y(a+p)>0

Advvam oto RT

oa+pf=0xnoy=0

Advvam oto RT

o+p=0 no y=0

Adplom (tTawtdmta) oto R™

Zmv mepimTmon twpa tov x<0, £yovue vo emAioovue v eElomon
—ox+Px+y=0, yio. v omola €xovue :

o—f # 0 now y(0—f) <0

Mio nouw povadin Ao : X =

Y

a-p

o—f # 0 nou y(o—)>0

Advvam oto R™

o—P=0nrary=0

Advvam oto R™

o—P=0naLy=0

AdpLom (Towtotra) oto R™
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EZIZQIEIX 2°° BAOMOY
ME AIIOAYTEZ TIMEX

T v emthoon ewodoenv mg poepis alx >+ x| +y=0, érov a, B,

yeR now a=0, exeldf wyder X* = |x

>, wmogovpe va BEcovpe |1 =y nou va

Pagovue €10l vo foovue TS un apvnTxég oileg g eElowong devtépov Pob-
o : ay”+py+y=0.

o v enithuon eELGHOEMV TG RoEpYs ox’+Bx+Y |2 +8=0, émov o, B,
v, 0e R nouw af =0, eréyyovue mowta av 1o 0 amotehel piCa ¢ eElomong,
oty ovota Mhadn eréyyovue av =0, ro PETE SLARQIVOVUE TIS TEQUITWOELS
x>0 naw x<0 now Ppayvovue €toL vo Poovpe Tig OeTHES 1| TIC AQVNTIRES OVTL-
otouyo pilec wag eEtomong devtépov fabuod.
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ANIZQXEIX ME AITOAYTEX TIMEX

TN v exthvon avicwoemv 6tov eppaviCovral amdAVTeS TIUES TOV O
YVHOTOV, tpoomafovue va amwohhayovue amd tor CUUPOAO TOV OUTOAMITWV Ti-
UV UEALETMOVTOS TOL OVTIOTOLYO. OLOOTHUOT UETAPOAMS TOV aryvayoTov. Emidv-
ovue ®dBe aviowon mov Ba TEORPEL ROl EQPOCOV TO AVTIIOTOLXO SLAOTUOL LE-
TABOAMC TOV OYVMOOTOV TNV LXAVOTTOLEL, Bl atoTtehel naw Ao TS ayvng avi-
owong.

lNa mapdderypa, Yo va emAVOOVUE TNV TOQOXATM AVioWOon :
4|x+2| + 6|x—3| —2|x+1| +4x-8>0
uehetdue tao drootipara (-, -2), (-2, -1), (-1, 3) now (3, + ). Ze »dbe dud-
OTNUOL TV TOV X TTQOXVITTEL KO ULOL OLOLPOQETLXY ALVIOWOY), TNV OO0 ETLAV-

OUUE %O OV oL Aoels PoeBovv néoa ota avtiotoryo diaotnuato Tuadv o i-
Vo ®ou AVOELS TG 0RYHNS aviowoNg.

2Y2XTHMATA EZEIZQXEQN
ME AIIOAYTEZ TIMEX

T v emthvon ovotudtwy ELODMOEMY TS LOQPNGS :

011|X| +|31|Y| =Y1
012|X| +|32|Y| =Y

61OV ay, B, Y1, G, Ba, Y26 R, B€TOUNE GTOV |x] =X; 20U GOV |y| =Y) ROW
gmAvovpue ratd Tao Yvmotd €va ovotnua dvo eElomoemv ue dUo ayvioToug.
Kdavovue amodexti ) Mo mwov Ba mwportper uovo av x; >0 xnou y; >0 »ow €rot
B mporthpouv Té€ooepa Cevydolo AOEMV TOV CVOTHUOTOS, TTOV Ba elvan ta
eENS 1 (X1, V1), (X1, —Y1), (=X1, Y1) % (=Xq, =y1). AV pio amd Tig AoELS Xg, y1 1 ®ow
ot dVo elvar apvnTvég, To ovotyua Ba eivon aduvaro.

T v emtAvon ovotudtwy ELODMOEMY TS LOQPNG :

o[ +B1 ]y +yix+O1y = &
02| +Bo|y| +yx+0y = &

omov ay, B1, Y1, O1, €1, 0o, P2, Y2, 02, €2€ R, Stanpivovue t€00eQLg TTEQL-
TTWOELS, TS ¢ (x>0 zaw y=0), (x>0 »ow y<0), (x<0 »ow y=>0) »ow (x<0 »ow
y<0) nouw emAvovpe avTioTOLY 0 TECOEQM CUOTHUOTO EELOMOEMV, UE TOL X ROL Y
va glvol avaloyo BeTind M aQviTird.
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AZKH2EIX 2XTIX ATTOAYTEXZ TIMEX

1. No poedel  Tu ¢ mapdotoong (ﬁ—l)(|x| +x) Stav x# 0 (Am. 0).
X

2. T enppdlel n mapdotao %[(aﬂi) +|a - A|]; (Am. o max(a, B)).

T enpodlel n mapdotaom %[(aﬂi) — = B|1; (Am. to min(a, B)).

Na emhvbel oto R 1) eElowon : 2[x|- 10 = 0 (Ar. x=5 nouw x=-5).

Na emhvbel oto R 1 eElowo : 3| + 4 = 0 (Am. Advvam).

No emhvbel oto R 1) eElowon : 4[x] +3x — 14 = 0 (Am. x=2 nou x=-14).

Na emhvbel oto R 1 eElowon : 3| + 4x — 14 = 0 (Am. x=2).

Na emhvbel oto R 1 eElowon : 6]x] +3x = 0 (Am. x=0).

Na emhvbel oto R 1 eElowon : 2| + x + 7 = 0 (Az. Advam).

10. Na emmuhvBet oto R 1 eElowon : 7|x| — 7x = 0 (An. xe R* now x=0).

11. No emhvbet oto R 1 eElowon : 8|x| + 8x = 0 (Am. xe R™ nauw x=0).

12. Na emh0e( oo R n e&lowon : x° = 3| + 2 = 0 (Am. x=-1, x=1, x=—
2,x=2).

13. Na embvBel oto R n eElowon : X° + 3| - 10 = 0 (Am. x=- 2, x=2).

14. Na emhvBel oto R n eElowon : x° + 7|y + 12 = 0 (Aw. Adbvam).

15. Na emhv0e( oto R 1 e&lowon : x° + 4x - 3|3 + 6 = 0 (Am. x=-1, x=—

16. 16\%cx BoeBovv ou Tuéc wov Ba TEEmEL Vo AAPEL M) TOAYUOTLRY] TTOQAUE-

1006 ), dote N e&lowon X* + x + Ajx| + 1 = 0 va €L é0oeQLg 08 -

e S A

Bog oiCeg, oL omoieg va elvol TEAYUOTIRES RO AVIOES LETOED TOVS (AT,
17. }1<I<a_|§g))'sﬁsi 1N OX€0M AVAUEOO OTOVS TOAYUATIXOUS 0oBuovc o xow B, o-
ote 1 eElowon al’ + px* + Bla| + a = 0 va €xeL 0 peyotitego duva-
16 TAMj00g moaypaTradv oLE®v (ovyrexouéva 6 piteg) (Am. g <-1).
18. No emhvbel oto R aviowon : 4|x+2| + 6|x -3/ - 2|x+1 + 4x-8>0
(Am. x<-21 x> —%)

19. Na emhvBel oto R 10 cvotqua twv eELodoemy :
4|x|— 3|y| =5
Il +6[y =24
(Am. (x=2,y=1), (x=-2,y=1), (x=2,y=-1), (x=-2, y=-1)).
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20. Na emAvBet oto R 10 ovomua tov eEL0moeny :
5|x| + |y| =13
6|x|— |y| =20

(Arm. AdUvaro).

21. Na emAvBet oto R 1o ovompa tov eElodoewy :
5 +[y] +4x-2y=14
6|x|— |y|—3X +y=18

82 108

(Am. (x=6, y=40), (x= ~59° y= —2—9)).



